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Notulen Adviesraad Wmo & Jeugdhulp d.d. 3 juni 2022 
Aanwezig:  F. Leenders (voorzitter), C. Gorter, K. Möller, I. Melis, M. Thijssen, I. Bakker (verslag)  
Afwezig:  H. Hamel, W. Wijnen 
 
 
1. Opening en vaststellen agenda 
 
2. Notulen overlegvergadering d.d. 8 april 2022 
                                
 De notulen worden vastgesteld.   
 
3. Ingekomen post 

 
1e kwartaalbericht 2022 sociaal beleid MO 
Ter kennisgeving. 
 
Akkoord subsidie gemeente 2021 
Ter kennisgeving. 
 
Uitgaande post 
Aanmelding UBO registratie KvK 
Volgens Europese wetgeving zijn we als stichting verplicht ons te houden aan de UBO registratie 
KvK.  
 
Aanvraag subsidie 2023 
Akkoord. 
 

4. Mededelingen en ingekomen berichten 
 
Moreel beraad 
Mevrouw Möller was aanwezig: interessant en belangrijk om ook als Adviesraad hierbij aanwezig 
te zijn.  
 
Overleg Peter van der Linden, contactambtenaar gemeente d.d. 20-05-2022 
De heer Leenders heeft gemeld dat hij gaat stoppen als voorzitter en lid van de Adviesraad.  
Er is een vervolgafspraak met de heer Van der Linden op 7 juni om 11.00 uur. 
De Adviesraad heeft de afgelopen jaren in totaal twee maal met de wethouder Van Olden erbij 
om de tafel gezeten.  
Tot 1 september onderhoudt de heer Leenders het contact met de gemeente en zal alvast 
melden dat de Adviesraad bezig is met een doorontwikkeling voor wat betreft de werkwijze.   
Per 1 september zal de heer Leenders formeel stoppen als voorzitter en lid van de Adviesraad. 
 

5. Studiedag d.d. 6 mei 2022  
 
Het verslag is nog niet besproken.  
 
Hoe verder 
De Adviesraad heeft geen formeel bericht gehad over wie de nieuwe wethouder is onder wie de 
Adviesraad zal vallen.  
De heer Pieter Paul Slikker heeft in zijn portefeuille zorg, wonen en bestuurlijke vernieuwing.  
Er is op 6 mei ook gesproken over het feit dat het armoedebeleid en Wmo en Jeugdzorg moeilijk 
los van elkaar gezien kunnen worden. Dat de Adviesraad ook daarin zou moeten adviseren in 
plaats van dat dat ligt bij de Cliëntenraad Participatiewet. 
Armoede en schulden valt onder een andere wethouder: Marianne van der Sloot. 
 
Werken vanuit werkgroepen op inhoud met in elke werkgroep een trekker.  



 
 
 
 
 
 

Notulen vergadering Adviesraad Wmo en Jeugdhulp ’s-Hertogenbosch d.d. 03-06-2022 Pag. 2 

Voorkeur gaat uit naar een nieuwe voorzitter die stuurt op proces en die ook het contact met de 
gemeente onderhoudt. Belangrijk is los te komen van de werkwijze waarbij één persoon zowel 
een centrale rol heeft op proces als op inhoud. 

 
Het is wel dringend nodig dat de Adviesraad uitbreidt met een aantal leden.  
Hoe kunnen we mensen voor het lidmaatschap van de Adviesraad enthousiasmeren? 
Lijntjes die uitgezet zijn opvolgen. Mogelijk ook een advertentie plaatsen. 
Een leaflet opstellen die uitgedeeld kan worden in ons netwerk, delen via LinkedIn. 
Profiel opstellen voor een nieuwe voorzitter: de dames Thijssen, Melis en Bakker. 
Dit profiel moet voor 25 juni gereed zijn.  
 
Strategisch gezien is het goed een uitnodiging aan de nieuwe wethouder + contactpersoon de 
heer Peter van der Linden te sturen voor een gesprek waarin wij aan gaan geven hoe wij in de 
toekomst willen werken.  
 
We willen nu graag doorpakken op de uitkomsten van de studiedag: wat zijn de belangrijkste 
inzichten, wat betekent dat en hoe gaan we daarmee aan de slag? 
 Welke werkgroepen gaan we vormen? 
Hiervoor is een aparte vergadering gepland: vrijdag 24 juni om 14.30 uur. 
De dames Thijssen, Möller en Melis zullen deze vergadering voorbereiden op maandag 20 juni 
om 20.00 uur bij mevrouw Thijssen.  
 
Afscheid Frans: vrijdag 9 september vanaf 15.30 uur 
De dames Thijssen, Möller en Melis organiseren het afscheid.  
 

6. Stand van zaken vacatures en vergaderdata 2e helft 2022 
 
Vergaderdata 2e helft 2022 moeten nog gepland worden. 
 

7. Rondvraag 
 

8. Sluiting 


